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YNPAXXHEHMA
MOJSIOXUTENbHbBIE U OTPULLATENIbHBIE YNCNA

2 15 3
W3 uncen & 2=8¢: 0;.10; — 11; —80; 4,09; —5 BeIIMIINTE:
1) mOJIOKUTESIbHBIE UHCIIA; 3) mesble yUCIa;

2) oTpunaTesbHbIE YUCJA; 4) npobGHBIEe OTPHUIIATEJIbHBbIE UHCIA.

3anuImnnTe:

a) OATHh OTPUILATEJIBHBIX IpOo0eil co 3HaMeHaTeleM 3;

0) IATH OTPUILATEIbHBIX NECATHUYHBIX ApPo6Oel ¢ OJHMM 3HAKOM IIOCJIEe 3aTSaTO!
B) IATH YMCEJ, PACIOJIOKEHHBIX Mexxay uucaamu —1 u 0.

MPOTUBOTONOXXHbIE YACIIA

3anuInnuTe YMCII0, IPOTUBOMOJIIOKHOE KaKJOMy U3 CIEeNYIOIINX UUCe:
= 5
—20; 35,4; —35; - Tk 0,002.
YupocTuTe 3anuCh:

2) +(+10,1); B) +(- 2); m ~(-1,4);
6) +(-3,6); r) ~(+6,2); S
YupoctuTe 3anuCh:

a) —(+(+34)); 6) +(—(+15)); B) +(=(-57)); r) —(+(=60)).

Obpasey. PackppiBaeM CKOOKHU IIO OYepenyr, HauMHAsA C BHYTPEHHUX:
=G = 10O =117 = 17.

Kak 3amnmcaTh C IIOMOIIBIO 3HAKA «—» YHCJIO, IIPOTUBOIIOJIOKHOE YUCTY a?
L
Yemy paBHO —a, eciau a = 1? a = 7,3? a = _E? a=-112,17

Oépasey. Eciiu a = 18, To —a = —18.
HaiiguTe HEM3BECTHOE YHUCJIO X:

2)ii = 72; 6) —x = —2,8; oy By S g ey Do

KOOPAUHATHASA MNMPAMAS

SanumuTe KOOPAMHATHI TOUEK, OTMEUYEHHBIX Ha KOODAWHATHOH IIPAMOM.
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